

22 января 2014 года, 13.00. в

НЕЗАВИСИМОМ ПРЕСС-ЦЕНТРЕ (Москва, Пречистенка 17/9, 1-й этаж)

состоится круглый стол

90 лет без Ленина?

21 января 1924 года скончался В.И.Ленин, с именем которого связаны едва ли не самые фундаментальные изменения в истории новейшего времени, эпоха, начавшаяся с бурной экспансии социалистических идей и практик, охвативших через 50 лет после ухода Ульянова более 1/3 человечества и 20 лет назад завершившаяся кажущимся (?) крахом.

- Актуальны ли сегодня ленинские идеи и практики?
- Можно ли В.И.Ульянова считать не только политиком, но и великим мыслителем?
- Какой была бы наша страна, если бы Ленин ушел не в 54, а в... 84 года?
- Был ли путь Плеханова, реализовавшийся в странах с социал-демократической моделью, возможен в России 90 лет назад и необходим ли он сейчас?

Об этом размышляют авторы фундаментальной монографии

«Русский марксизм: Георгий Валентинович Плеханов, Владимир Ильич Ульянов (Ленин) [серия «Философия России первой половины XX века», под ред. А. В. Бузгалина, Б. И. Пружинина, М., РОСПЭН, 2013]

Книга показывает актуальность теорий и практик марксизма, противоречия и единство «плехановской» и «ленинской» версий, мировое значение и актуальность *критического* использования философского и экономического наследия этих мыслителей.

Авторы книги - видные ученые России, Западной Европы, Китая и др.

В круглом столе примут участие:

- Пружинин Борис Исаевич, д.ф.н., профессор, главный редактор журнала «Вопросы философии»
- Смолин Олег Николаевич, д.ф.н., профессор, чл.-корр. РАО, депутат Государственной Думы РФ
- Бузгалин Александр Владимирович, д.э.н., профессор МГУ, главный редактор журнала «Альтернативы»
- Булавка Людмила Алексеевна, д.ф.н., главный научный сотрудник Института культурологи
- Славин Борис Федорович, д.ф.н., профессор, Горбачев-фонд

И другие авторы книги.